
EXERCICES LIMITES DE FONCTIONS 

Exercice 1 (Révisions) 

Partie 1 : 
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Exercice 2 (Révisions) 

Partie 1 : 

Déterminer l’ensemble de définition des fonctions suivantes : 

1) 𝑓(𝑥) =
3𝑥+4

9𝑥+2
 2) 𝑔(𝑥) = √4𝑥 − 2     3) ℎ(𝑥) = 3𝑥2 + 5        

4) 𝑖(𝑥) =  
2√3𝑥+10

4𝑥−5
 5) 𝑗(𝑥) = 𝑥3    6) 𝑘(𝑥) = √2𝑥 − 8 − √3𝑥 + 1 

7) 𝑙(𝑥) =
2

3𝑥+9
−

5𝑥

2𝑥+10
        8) 𝑚(𝑥) = −

1

√3𝑥²+5𝑥−1
 

Partie 2 : 

Etudier, la position relative de la courbe C représentative de la fonction f et 

de la droite D représentative de la fonction g. 

1) 𝑓(𝑥) =  
2

𝑥−4
  et 𝑔(𝑥) = 3𝑥 + 1     2) 𝑓(𝑥) =  𝑥² + 2  et 𝑔(𝑥) =

−5𝑥 + 1 

Exercice 3 (Limites en un point) 

Partie 1 : 
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Partie 2 : 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice 4 (limites par composition) 

Partie 1 : 

 
Partie 2 : 

 
Partie 3 : 
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Partie 4 : 

 

Exercice 5 (asymtptotes) 

Partie 1 : 

 

Partie 2 : 

 
 

Exercice 6 (0/0) 

Partie 1 : 

 
Partie 2 : 

 

Partie 3 : 
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Exercice 7 (indetermination d’exponentielles) 

Partie 1 : 
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Exercice  8 (croissances comparées) 

Partie 1 : 
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Exercice 9 (synthèse) 

Partie 1 : 

On considère la fonction f telle que 𝑓(𝑥) =
𝑥²−7𝑥+14

𝑥−4
. On note C la courbe représentative de 

f. 

1) Déterminer l’ensemble de définition de la fonction f. 

2) Déterminer les réels a, b et c tels que 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 +
𝑐

𝑥−4
 

3) Déterminer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition. Donner, si 

possible, une interprétation géométrique de ces limites. 

4) Etudier les variations de la fonction f. 

5) Etudier la position relative de C et de la droite d, d’équation y = x – 3. 

6) Démontrer que 0)3()(lim 


xxf
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7) Tracer les asymptotes, la droite d et la courbe C dans un même repère. 

 

 

 

 

 

Partie2 :  

 

Partie 3 :  

 

Exercice 10 (QCM) 

Question 1 : 

 
 

 

 

 



Question 2 : 
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Exercice 11 (Vrai/faux) 

Déterminez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses. Justifier. 

Affirmation 1 : 

 
Affirmation 2 : 

 
Affirmation 3 : 

 

 
Affirmation 4 : 

 
Affirmation 5 : 

 
Affirmation 6 : 

 


